## 洛阳晚报

2015年12月23日

总第384期 本期4版 周三出版





牟友们,关注《汽车周刊》官方微信(扫描《汽车周刊》 头版二维码,即可关注),把您想问的问题发给我们,我们 每期将会挑选比较常见的问题,寻找专家为您解答。

# 爱车难题 我们来解

□刘亮

最近,有关冬季用车的问题越 来越多,不少车友通过微信与《洛 阳晚报·汽车周刊》互动,自己爱车 的难题得到解答。您有问题吗? "微"我们吧。

●车友"Winter\_冬日暖阳": 请问冬季汽车如何防止静电?

洛阳驰铭汽车服务有限公司 维修部经理张雄邦:在仪表台上 放一条湿毛巾,增加车内的湿度, 或者定期用喷雾器在车内喷点 水,以增加车内湿度。车主还可 以直接在车内加装一台车载加湿 器,定时向车内喷洒水雾,防止静 电产生。

另外,多给爱车打蜡,也是防 静电的有效方法之一,打蜡时可以 选择防静电专用车蜡。车内要尽 量少使用化纤类的座套和脚垫,因 为化纤用品很容易产生静电。

●车友"梦里花落知多

少":冬季,汽车电瓶有没有特别需 要维护的地方?

宝马洛阳豫德宝店维修售后 部经理高瑞:冬季,电瓶中的电解 液在低温下的活跃程度相对较 低,且电阻很高,所以在低温下电 瓶储电的能力也就相对较弱,这 样很容易造成汽车电瓶供电不 足,这时我们对汽车电瓶的重视 程度就应该提高起来。

其中,停车熄火后忘关大灯 造成电瓶亏电是最常见的现象。 另外,如果在熄火前空调没有关 闭,在下一次启动车时空调会自 动随着发动机的启动而启动,这 会导致瞬间功率过高,蓄电池负 荷过大,次数多了对蓄电池是一 种损耗。

● 车友"水滴":最近发

现我的车挂 挡困难,而且挂 挡时变速齿轮有 撞击声,请问是什 么原因?

洛阳驰铭汽车服 务有限公司维修部经理 张雄邦:有可能是离合器 没有踩到底。如果踩到底 还有这种情况,可以拆下 离合器底盖,将变速器挂入 空挡,将离合器踩到底,用起 子拨动动盘。如果能轻松拨 转,说明离合器分离良好;如 果拨不动,说明离合器分离不 彻底。

因为离合器故障比较复杂, 建议车主最好到4S店或者汽车 维修厂进行检查。

#### 12万个充电桩 高速公路快充网络新规划

2016年,我国将在已经建 成的京沪、京港澳、青银、沪蓉 和宁沪杭环线,两纵两横一环 高速公路城际快充网络的基础 之上,建设七纵四横两网格高 速公路快速充电网络。七纵是 指沈海、京沪、京台、大广、京港 青银、连霍、沪蓉、沪昆高速;两 网格是指京津冀鲁网格和长三 角网格。

### 明年实施

质检总局公布新召回管理办法

12月21日,质检总局召开新 闻发布会,正式公布了《缺陷消 费品召回管理办法》,该管理办 法将于2016年1月1日起正式实 施。该管理办法的实施完善了 我国消费品召回监管领域的制 中国汽车品牌里程碑级别 度建设,有利于加大对消费者合 澳、二广、包茂高速;四横是指 法权益的保护力度,有利于政府 N3停产之后,1.0L排量的夏利 有利于促使企业不断增强质量 安全主体责任意识。

#### 经典入门家轿 夏利N3正式停产

12月18日,天 津一汽夏利 N3 正 式停产,同时夏利车 型也迎来了第2161319 辆下线,该车绝对算得上 的入门级轿车。据悉,夏利 部门对产品质量进行有效监管, N5将替代这款经典产品成为天津 一汽的入门级轿车。

(刘晓宇 整理)





欢迎加入晚报车友俱乐部 QQ群:336160699 微信平台:lywbqc

美编:王伯晨 校对:俊峰 组版:吴芳 本刊统筹:孟乐 本刊主编:王筠杰 电话:65233503 网址:www.lyd.com.cn